
ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КАМ’ЯНСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Сорок сьома сесія дев’ятого скликання

РІШЕННЯ

«^» -/Л 20 ■ м. Верхньодніпровськ

«Про надання згоди на укладання договору про встановлення суперфіцію на 
користування земельною ділянкою під час реалізації проекту «Нове будівництво 

центру безпеки громадян, за адресою: Дніпропетровська область, 
Кам’янський район, с. Ганнівка, вул. Степова»»

Розглянувши службову записку Начальника Управління житлово - комунального 
господарства та капітального будівництва Верхньодніпровської міської ради Голика С.Г. 
від 21,11.2025 року № 1001/0/6-25 та керуючись Законами України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про 
архітектурну діяльність», Цивільним кодексом України, Земельним кодексом України та 
Положенням про Управління житлово-комунального господарства та капітального 
будівництва Верхньодніпровської міської ради, затвердженого рішенням 
Верхньодніпровської міської ради від 19 жовтня 2023 року № 1381-28/ІХ «Про 
перейменування Відділу капітального будівництва Верхньодніпровської міської ради на 
Управління житлово-комунального господарства та капітального будівництва 
Верхньодніпровської міської ради та затвердження Положення в новій редакції», 
Верхньодніпровська міська рада,-

ВИРІШИЛА:
1. Надати згоду на укладання договору про встановлення суперфіцію на 

користування земельною ділянкою строком на 5 (п’ять) років, яка перебуває в 
комунальній власності Верхньодніпровської міської ради між Верхньодніпровською 
міською радою та Управлінням житлово-комунального господарства та капітального 
будівництва Верхньодніпровської міської ради, а саме:

земельна ділянка площею 0,1200 га, кадастровий номер земельної ділянки: 
1221081000:04:001:0092, категорія земель - Землі житлової та громадської забудови, 
цільове призначення - 03.01 Для будівництва та обслуговування будівель органів 
державної влади та органів місцевого самоврядування , для будівництва об’єкту «Нове 
будівництво центру безпеки громадян, за адресою: Дніпропетровська область, 
Кам’янський район, с. Ганнівка, вул. Степова» по вулиці Степовій, села Ганнівка, 
Кам’янського району Дніпропетровської області.

2. Затвердити проект договору про встановлення суперфіцію з метою користування 
земельною ділянкою, яка зазначена в пункті 1 цього рішення.

3. Доручити укласти договір про встановлення суперфіцію на безоплатне 
користування земельною ділянкою згідно з пунктом 1 цього рішення на період виконання 
будівельних робіт та введення в експлуатацію вказаного об’єкту Верхньодніпровському 
міському голові (особі що виконує його повноваження) в установленому законодавством 
порядку з Управлінням житлово-комунального господарства та капітального будівництва 
Верхньодніпровської міської ради .

4. Сторонам договорів (правочинів), на підставі яких набувається речове право 
здійснити всі дії, передбачені чинним законодавством, для державної реєстрації права 
забудови земельної ділянки (суперфіцій) на підставі укладених договорів, вказаних в 
пункті 1 цього рішення.



5. Дане рішення набуває чинності з дня прийняття та підлягає оприлюдненню на 
офіційному сайті Верхньодніпровської міської ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника Управління 
житлово-комунального господарства та. ^капітального будівництва Верхньодніпровської 
міської ради Голика С.Г.

Верхньодніпровський 
міський голова Геннадій ЛЕБІДЬ


